Jméno: ______________________

ČÍSLOVKY – dva, oba
                             tři, čtyři …..
	DVA, OBA
	TŘI, ČTYŘI, PĚT…∞

	
DVĚMA, OBĚMA

DVOUch, OBOUch

(!!! dvouma, obouma)

	
TŘEMI, ČTYŘMI…

TŘÍ   i   TŘECH
ČTYŘ  i  ČTYŘECH



1. Zapiš číslovku v závorce slovy:

    Jen ve (3) ____ třídách se učilo. Mužstvo nastoupilo s (11) ____ hráči. 

    Odpoledne jsme měli školu od (2) ____ hodin. Za vstupné jsme zaplatili 

    po (4) ____ korunách. Byli jsme rozděleni do skupin po (2) _____ žácích. 
    
    Slavnost se konala od (2) ____ hodin. Stalo se to před (3) ____ lety. 

   Uprostřed stál velký stůl se (4) ____ židlemi, v rohu ještě malý stolek 

   se (2) ____ křesly. Od (4) ____ hodin máme recitační kroužek. Ve třídě si 

   bezvadně rozumím se (2) ____ spolužáky. (3)____ vojákům byla za pomoc 

   při záchraně tonoucích vyslovena pochvala. Malý Kája ještě lezl po (4) ____ . 
   
   Ve (2) ____ se to lépe táhne. Brankář byl sám proti (2) ____ útočníkům.  

   Do cíle přiběhli všichni kromě (2) dívek. Vyprávěl jsem to (2) ____ 

   spolužákům. Dnes cvičili všichni žáci kromě (5) ____ nemocných. 
   
   Dědeček šel v (60) ____ letech do důchodu. Zprávu jsem vyřídil (oba) ____ 
   
   kamarádům.
2. Doplň správné tvary číslovek „dva“, „oba“:

    Dobrý hráč kopané má umět kopat ________ nohama. Na ________ rukou

    měl obvazy.Ve škole sedíme v lavici po _____. Brankář měl na _____ nohách

    odřeniny. Dnes jdeme od _____ hodin do kina. Slyším dobře na ____ uši.

   Ve škole se učíme ____ jazykům. Sudá čísla jsou dělitelná _____. Jirka uměl

   házet ______ rukama. Od _____ svých kamarádů jsem dostal malý dárek.

   Jiřina upadla a hned už stála na _____ nohách. S ______ rodiči si dobře 

   rozumím.


3. Za kterou číslovkou chybí tečka?

    Chodíme do 5 ročníku. Karel IV je nazýván Otcem vlasti. Narodil jsem se

   22  září 2008. Je mi 20 roků. Kino mělo začít v 19 hodin, ale začalo až 5 minut 

   o 19 hodině. Otevři si učebnici na straně 20 a přečti zadání ke cvičení 6 vpravo 

   nahoře. Před koncem 3 třetiny dal Jaromír Jágr svůj 2 gól. Okolo 4 hodiny se

   pro tebe stavím. Kočka spala v košíku vedle svých 5 koťat. Každé 2 hodiny

   bude na našem výletu přestávka. 1000 návštěvník získal v obchodě knihu.


4. Čti správně tyto příklady:

    26 : 2              12 : 3                  12 : 4   
    12 : 2              24 : 4                   9 : 3
    27 : 3              10 : 2                  18 : 2

    Číslo 6 je dělitelné 2, 3. Číslo 8 je dělitelné 2, 4.

5. Učebnice str. 102 / cv.5    (- domácí úkol)
